
Як платник податків, який подає податкову декларацію з рентної плати в електронному вигляді, може 

надіслати копії дозвільних документів та/або звіту про використання води за формою № 2ТП-водгосп 

(річна)? 

 

Платник податків може надіслати через меню «Листування з ДПС» приватної частини Електронного кабінету до 

органу ДПС разом із супровідним листом копії дозвільних документів та/або копію електронного звіту про 

використання води за формою № 2ТП-водгосп (річна) з відміткою про його одержання (QR кодом, який 

сформований після прийняття такого звіту) у форматі pdf (обмеження 5 МБ). 

Відповідно до абзацу першого п. 49.2 ст. 49 Податковим кодексом України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі 

змінами та доповненнями (далі – ПКУ) платник податків зобов’язаний за кожний встановлений ПКУ звітний 

період, в якому виникають об’єкти оподаткування, або у разі наявності показників, які підлягають декларуванню, 

відповідно до вимог ПКУ подавати податкові декларації щодо кожного окремого податку, платником якого він 

є. 

Форма податкової декларації з рентної плати, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 

№ 719 зі змінами та доповненнями (далі – Декларація). Невід’ємною частиною Декларації є додатки. Відповідний 

тип додатка забезпечує обчислення податкового зобов’язання за відповідним видом об’єкта оподаткування. За 

відсутності у платника відповідного виду об’єкта оподаткування тип додатка, у якому обчислюється податкове 

зобов’язання, для такого об’єкта оподаткування до Декларації не додається. 

Базовий податковий (звітний) період для рентної плати дорівнює календарному кварталу, а для рентної плати за 

користування надрами для видобування корисних копалин за видобування нафти, конденсату, природного газу, 

у тому числі газу, розчиненого у нафті (нафтового (попутного) газу), етану, пропану, бутану, рентної плати за 

користування радіочастотним ресурсом України та рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів 

магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами 

аміаку територією України, дорівнює календарному місяцю (п. 257.1 ст. 257 ПКУ). 

Платники рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України подають до контролюючих органів 

копії ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, ліцензій на мовлення та дозволів на 

експлуатацію радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв у місячний строк після їх видачі (п.п. 

254.5.4 п. 254.5 ст. 254 ПКУ). 

Платники рентної плати за спеціальне використання води подають одночасно з Деклараціями контролюючим 

органам копії, зокрема, дозволу на спеціальне водокористування та статистичної звітності про використання води 

(п.п. 255.11.19 п. 255.11 ст. 255 ПКУ). 

Абзацом другим п. 1.3 розд. І Порядку ведення державного обліку водокористування, затвердженого наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 16.03.2015 № 78 із змінами (далі – Порядок № 78) 

встановлено, що державний облік водокористування здійснюється шляхом подання водокористувачами звітів 

про використання води за формою звітності № 2ТП-водгосп (річна) (далі – Звіт) в електронній формі через 

Єдиний державний веб-портал електронних послуг «Портал Дія» або Портал електронних послуг Державного 

агентства водних ресурсів України. 

Копії електронних Звітів з відміткою про одержання подаються платниками рентної плати за спеціальне 

використання води разом з Деклараціями до територіальних органів ДПС (п. 1.11 розд. І Порядку № 78). 

Згідно з абзацом сьомим п. 2 розд. І Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 (в редакції наказу Міністерства 

фінансів України від 01.06.2020 № 261) електронні документи – це документи (у тому числі, зокрема, податкова 

звітність, інші документи), які створені в електронній формі з дотриманням вимог законодавства щодо 

електронного документообігу та електронних довірчих послуг, складення, та/або подання, та/або надіслання яких 

передбачається ПКУ, іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі та на виконання ПКУ, 

та/або пов’язане з реалізацією прав та обов’язків платника та/або контролюючих органів згідно із нормами ПКУ, 

та подаються у форматі (стандарті), затвердженому в установленому законодавством порядку. 

Формат (стандарт) Декларації не передбачає додаток довільного формату для надсилання копії сканованого 

документа (у форматі pdf). 

Платники для формування електронних документів самостійно на власний розсуд можуть обрати будь-яке 

програмне забезпечення, у тому числі інформаційно-телекомунікаційну систему «Електронний кабінет» (далі – 

Електронний кабінет). 

Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний 

вебпортал ДПС. 

Довідково: Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (категорія 118.06). 
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